


Campuskrant Catharina oktober 2017

Speelplaatsprogramma…
Vanaf maandag 2 oktober start ons uitgebreid speelplaatsprogramma tijdens de middagpauze. Dat betekent dat de jongste kleuters (2,5j t.e.m. 4j) een aanbod krijgen om rustig te spelen in de turnzaal. De oudere kleuters en de kinderen van het lager krijgen een aanbod van spelletjes, boeken en knutsel- of kleurmateriaal in het lokaal van de Ukkies en in de doorgang bij de bruine poort. Kinderen die graag buiten spelen, kunnen natuurlijk hiervoor blijven kiezen. Ook het favoriete grasveld blijft bij droog weer open voor de kinderen van de lagere school. Op vrijdagmiddag kan er muziek opgezet worden, zodat kinderen de kans krijgen om te bewegen op het ritme van de muziek.
Met dit aanbod wordt het speeltijdmoment gerichter ingevuld en kunnen de kinderen zelf een activiteit kiezen die bij hen past!
Gebruik van de poorten voor en na schooltijd…
De kinderen worden door de ouders ’s morgens zoveel mogelijk via de bruine poort of het witte poortje op de speelplaats of in de klassen gebracht. Ouders die na de bel de school niet hebben verlaten, wachten even op de speelplaats tot alle rijen zijn vertrokken naar binnen. Mogen we vragen zo weinig mogelijk door de rijen naar de voordeur te lopen. Dit verhindert het vlot naar boven gaan van de klassen. Het gemakkelijkste is tijdig op school te zijn, zo kunnen jullie de speelplaats via de bruine poort of het witte poortje verlaten. 
Mogen we er nog een keer op wijzen dat tijdig aanwezig zijn op school enorm belangrijk is. 
Ouders die hun kinderen komen afhalen na de schooluren in de opvang, studie of naschoolse activiteiten, gebruiken hier altijd de bruine poort voor. We proberen de voordeur zoveel mogelijk te vermijden. 
Oudergesprekken 1ste leerjaar…
Op 2 en 3 oktober willen de juf en meester van het eerste leerjaar graag het welbevinden, de betrokkenheid en de leerprestaties van jullie zoon/dochter bespreken. Tijdens de oudergesprekken is er geen toezicht op de speelplaats. Ouders die hun kinderen meebrengen naar het oudercontact, kunnen hen tegen vergoeding naar de studie of opvang (na 17.00) brengen of zelf bij zich houden zodat ze niet rondlopen in de gangen.
Herfstwandeling…
Op vrijdag  27 september maakten alle kinderen en leerkrachten van de lagere school een sportieve herfstwandeling. Dit moment werd vooral gebruikt om met vriendjes samen te genieten van de mooie herfstsfeer.
Studie van het lager onderwijs…
1 keer per maand hebben alle leerkrachten van de school een personeelsvergadering. Op deze dag zal de studie niet door leerkrachten gedaan worden maar door vrijwilligers. De school kiest hiervoor de juiste mensen om alle leerlingen tijdens de studie pedagogisch volwaardig te begeleiden. Dank voor jullie begrip
Halloween…
Op zaterdag 21 oktober gaan we weer griezelen in de straten rond onze school. Achteraf kunnen jullie op de speelplaats van onze school genieten van een spinachtig drankje en lekker hekseneten. Houd deze datum zeker vrij in je agenda! 
Meer Catharinanieuws….?
Meer schoolnieuws en ouderraadnieuws vinden jullie op onze website http://catharina.kt-scholengroep.be/.
Zeker kijken gaan want de website is vernieuwd!!!
Uitnodigingen en brieven worden meer en meer gedeeld via bovenstaande website. Bedankt om het mailverkeer van school stipt te openen.
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	Muscia week 6de leerjaar
Oudergesprekken 1ste leerjaar

	Di
	03-10
	ccha 3de leerjaar Edward Scharenhand
Oudergesprekken 1ste leerjaar
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	Kijkdag 2,5 jarigen
Zwemmen 4de, 5de en 6de 
Studiedag voor Ukkies: De school voorziet opvang van 7 tot 8.15 en van 15.25 tot 18.15
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Noteer alvast

Maandag 		28 oktober tot 5 november		Herfstvakantie
Week                             23 november tot 29 november 		Oudergesprekken Lagere school 
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